
M a t e nmĘ ka, Poziom p ods tawowy
Próbną Maturą z OPERONEM

Zadanie 2I. (0-I)
W turnieju bilardowym, w którym zawodnicy grali kazdy zkażdym, rozegrano 28 partii.Licz,
ba zawodników biorących udział w tym turnieju wynosi:

A.6 B.7 C.8 D.9

Zadanie 22. (0-I)
W trójkącie ABC opolu równym 10 cm2 długość bokllAB wynosi 5 cm, a kąt przywierzchołku
A ma miarę 45". Długoś ćboku AC jest równa:

L.TJż cm B.4Ł cm C. 4 cm D. 2 cm

Zadanie 23. (0-1)
Liczbawierzcholków pewnego ostroslupa jest o 5 mniejsza od liczby krawędzi. Podstawą tego

ostrosłupa jest:

A. siedmiokąt B. ośmiokąt C. pięciokąt D. sześciokąt

Zadanie 24. (0-D
Przekątnaprzekroju osiowego walca ma długości 4 cm i jest nachylona do płaszczyznY Podsta-
wy pod kątem 60". Obwód podstawy tego rvalca jest równy:

A.4r cm B.2ł3r cm C.żr cm D. r cm

Zadanie 25. (0-1)
Ze zbiorlliczb \,8, 2, 8, 4,8, 6 usunięto jedną liczbę w ten sposób, ze mediana otrzymanego
zbioru liczb zmniejszyła się o 1. Wynika stąd, ze usunięto liczbę
A. 1 B.8 C.ż D.6
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